A2 A 5} 0108 P
=1 O
x| MCa 3. Bul7k aal Sl (a,)o]
15
4 2+ﬁ° . ay,+a, =30, a4+a6=7
1. (2«5) o] e [24]
F WA ) a9 32?7 [3%]
1 1
®Z ®5 @1 D 2 V4 @ 48 @ 56 3 64 @ 72 ® 80
2V e o« Qo+ l4=20= ortor
2 =4 =2 (5
* 04t Oy = — = P(artor) = 200
) 21 | e
r F @ rad (- r>a)
afy Fa=30 <> 0= 43
4. g f2) ol 3t g g(2) &
2. lim %fﬂ koo [24] o) =2/ ()

¥ 4 ® 5

D1 @ 2 ® 3
|+3

T =4

o
7. T2l J-%+3
A (215) T e 1+ 2

_ Vo #3
o -t

gt &kak f(2)=1, f'(2)=3% w, ¢'(2) 9 727 [3%]
D12 2u  ®e
B ot
= 2T » e =.nﬁ-3+1‘=ﬁ;9
80~ 4fta ¢ 4703
~4[+4-2
= 4tl= )

@ 18 ® 20

20




A S AHOY S5
2 Tt JH =TS
5. tan <0013 cos| T+ 6] = 7o), cosp ] e [34] RE Fo ol AT Tk B SAR ()]
15 1
o -2 @ -2 30 N N
® L ® 2% 2 wEA o, 0,9 @ [34]
@ @ e
(05(.., )= = g = -2 @ 6 @7 ® 8 9 ® 10
2
o ot < 0. b <D, =070  OF A 44y % G ar09a =
'{ | ;'t‘:_ CJ—— r.]
5 _ afE 1 0t (B (Voen +{ ) (Jacn -Jac)
5 - &99" 3 5
D s
25 =] &M -
A 5 (e _J&:
T %= a
Ja- U8 + (s + +Va - Jar
@
_ Anela | AGHHR 3
i o ‘-
N
—————
6. &5 flo)=22>— 92  tax +5= z=194 Ffo]x,
rz=bolA Fholt} a+bd F2? (& a, b= Aot} [33]
D 12 ©@ 14 ® 16 @ 18 ® 20 =» a4“4":c,{:=°[
'rﬂ3= -9 +ou
> ff'm 6-Bta.=p A
f@:g".mfu
= 60tH) (1) b2
~ooth=14
hlisihdat S

20




1)
o

e
45
o2t

8. A (0,4)AH FA y=2®—z+29] 1 HAl2| r-HHL?
[3%]

9-3 & ® -+

D _% @ -1 2
(&, =542 fwey AU

Y= () (%) + £-6t+2
aq (o4 AE @ A

4= 36k + At & B o Ao
(2 (o4)wd ) » %=afaty) £2
A% =+ D=2tf = i:_—,?;
9. P+
f(x) =a— \/?7’[211’121‘
Hegh 38 7 o,

bR -5 | A4 A 7,

axb9] ? (5 a, b AolT)) [44]

T 5%3 ™ T )

0} o% ¥i of o3
k3

¥ A4, A 27 z
RS E-FW A A Zay 2p

(7]
ﬂéAbé

25 13 9 14 29
Ve @3 ©5 @? O
Yy
y:x3+x2
y=—x’+k A N8B
/ / ’ \ x

r=2

j} { (R4) - (—fﬁ@jh = <At B=p
[ 4t $2-8]" < 4+ 4 -ake0

E BV

0

s{r--g"éwl, f(-{):o—ﬁﬂ[—%}-—-mﬁ

- fad
A7b 34 fy - 4- ke OY -5
()L E
R YU
s

20




of O SAS5]

4 s H9Y =T

11. )3k o] A7k ABCD7} & ol WSk 12. A% A AN A5 35 7@)7h e 24
= RIS

AB=5, AC=3v5, AD=7, 2BAC=2CAD

ol uj o] 19 wix| 2] Zo]=? [44]

8v2 93
O =5 ® =

__fo _ e
£ a8 > mh-2L= =2

5h9=—d§'

o

7 YA Reel shd,

N

P]g,

[

AR = 1 i

> 3"5‘5' -~P~
£

n—1<z<nd u, |fl@)|=|6z—n+1)(z—n)| ]}
(&, n& Apdgrolrt)

A7 (0, 4) oA A= g

z 4
o@= [ roa- [ roa
4
to=24 A5k 0% AL A, [ f@)dr) e [44)
2
3

1 3 5
7 @5 © 5

20




+8 =

o

g 5

13. Ads m(m=2)el Wate] m'? o] nAlFZ Felx A5}

S 2 ol4ge] A% nel A5E

*L’:‘XH -6]'};— =

@O 37 @ 42 @47 @ 52 ® 57

l) m=2, a’f":i‘ — ﬂ=-7-15r“i?5:|9- _ﬁ
L1225
H m3 rlat n=2 24612 ﬁ
~3=5
]”') M“+ l‘"" -_..1:1 = ﬂ= Jfaf+!6[gtw ﬁ r[
g 2
V) m5 g o 2,346, (2
s
LR I AEY A AR Y
=5
‘F"i} n-f( q"'_-_. }Lﬂ - nag_'3,4.'6,]1
. ]q:yzg,
vi) w3 9% A" 5 pa 2346912 B,%

¥i) m=q 3

=" N= 2,3, 4.5;31}&’-‘}

f(m)ol2} & df,

a

i W = 515t 11345151317 = 47

p=2

14, SHES f() o Batel F5 g(o) T Thesh 2o Aol

T (r<—1 e z>1)

fla) (—1<z<1)

& hiz) = lim g(z+1t) X lim g(@+¢) ol 3}

t—0+ t—2+

<HZ[>OA &L AE e Uz 28 AL? [43]

@/*1 @ v @1, @1 O v e
@ o= /f;.:al*rﬂ x fo g =13 =3
Y. (Yhy) 0¥ L M= 2304

i-oli}'m= (33 - 424

/
/-1 hoy =
4 / hess \v
— .

.
N B

20




"
45
o2k

A5 HHA
o
6 TS &=
15. RE Fo| Aeddoln thg 2Ae BEAF)E nE 4 e
- H o
{a,} ol H3td ay o] AR 253 A7 M, meolet & o,
M+m?e| 327 [44] 16. W44
(b a, =40 log,(3z+2) =2+log,(x—2)
2 UHAINE A% 02 e FHAL, [37]

() BE AFAS nell dishe]
| a,ta, (a,0,0] 32 w57} opbd 745)

L (a,. 0] 3] Wl5al A=)

O 216 @ 218 @ 220 @ 222 @224

0'1' a-5 ab dﬂ a.g a,

120 \ /;69 /Vlw
/ 4 \ Jofa.
(2040) —{po-2)— & fota -

4ot = 39 yi4 az a4 (ng k) --- @
fo-o » Ad4 M bobly Adp @
20-40 = $1-42 (30} Wk) + 345 = (4 o9

S 0=3L
P e Sl

= }ﬂh:&.—é‘(rpga ,‘1,41-

31 2w 4o = |20 -~ 3a

s Mem= 224

17.

g4 fla) ol dste] f/(z) =42® -2z 0]

f2)9 3= ekl [34]

ﬁﬁ]: AT-+C = ]e(v)a (=3

]Ev-a= -1y = ]Eloa——« (6413 =[5

20

£(0)=3< o, @



258 2ol A 7
=TS T35t 3Y
18. F %% (o}, {b,) o Bhshel 20. +A44 1% F401= A P A% 1t = 009142
SE 009 7HEE )7} b 20 WA,

k=1

5 5
k§:31<3a’“+5):55’ 3 (4, +b,) =32 @

9w, b9 e T [37) () 1229 W, alt)=6r+40]ch
k=1
= 5 5 o o o
3 i _ . -l A7 t=00lA =374 4 P7} £49l A2)E F5HA L. [44]
iT-[mkfs)— p{te)r 5 55 o Zleele &
0 £e29e, v = shrabeC
2 13
2 (A the) = g'i:.@nc) t éfbn] =32 %hﬁa‘b— (o T6)-0 dez. YE= kt§tc-D » (=20
Fv{
— N~

8 - (.’ds‘ﬁﬁ (,vaﬁﬁa.)

at+4k oo (£22)

A bA B 2

A 3
j: o3k + [ [l
> - [—}_f;"—{-ﬁ']: + [ﬁaﬂﬂ&“—Mji
G RS

19. WAA 2% —622+ k=02 AZ t}= ofo] A9 @

N7t 27) HES sl A kY NeE AL [3H]

'f{ﬂ)=- - (= (23 = ﬁ#‘ -3

q

/- N

P fh o e (82 %)

b4-R40 < pehey

. ﬂ-: |‘3_, - rl ITZ]

20




8 48]

21. 7Aool Hate] e fla) & @

|3I+2—n| (z<0)
flx)=

|10g2(x+4)—n‘ (x=0)

oleh shak A% toll thate] wol Hha WA fla) =19 A=
o2 Ao RS gt & u), 4 g2 FHdgte] 47}
2 she RE A% no ghe 8 P L. [43])

M

A
3./
J R A gﬁ]‘h"':'l

L \/

v

| S ~

at
1.—.)_\/ 3[#)/““ =3

v

N e

", 34t S+ D = 33
P

22. HArke] A7t 19 A=

(7H {w~fw=(;-uf{&~]
W

A4 A% T g(a) 7} o
F@9 ghe FaAL. 44

7h 2= A zol st

fla)=f)+@—1)f'(g(z)) oIt

-fw= A +ont bA -3

plo

AP\

- Bl f

(ﬁ.:, A#H)

6 fm)=g ~e gu=2

m)ﬁl} fo} f am
ah]:g (~_- 3[-;.)2%)

» )EW'S

YU = _p L A=

—

‘}Pb)‘G MY -4 +3b-3=6

Q

oob=la

——_pp—

ff”“i”'ﬂfﬂliﬁ > ]Elﬂ=£1-‘u++s-3 =[3

— O = —
S 2
o 0|0fN, TMENTIR (HED £
MEfst BHEQIX| Zolsth|2

ot LISS d&s] 71 (F7) R &el

A, 2H7E MAI=E 2

L, Ao

20




A 2 3A —f—i,‘ %l(—):l.(i.%m =), )

SAMY

02!

= AN
[%T

24. =7+ 1, 2, 3,4, 5 TA TES st 4hE 2

|

= S 5 o= Ul 2k 9] AR F 4000 o]Akal
23. E]—go]-/g] <$3+3>59/] X£].7H/g]oﬂ/q .ng/] 74]_{'&_%? [2@] :g"{;:‘cq 7H'{F‘1\E‘? [Bxﬁl]
D 30 @ 60 @/90 @ 120 © 150 @ 125 ®/150 @ 175 @ 200 ® 225
5('3 (15)3 [ > q /ﬁ 4‘1 g 4‘}5
: “(3) = A
)b W oAy 2 (35

’3: w;!i #"I g liﬂ‘fb-"t‘g

Ab-5-3 =[5

.



2

A=
Tl

ool (2121} SH) 5

o2t

25. A w23 570,

AL vhaz g7k Sl gl

ceds

SAEk o] AAbelA o' 370e] mhaa s Al 7 ),

7 3719

527 [3%]

8 17 9 19 10
Dy 24 O @ o
AL
(- (24 5)22 x 4%)
:'...._tfc'a,_[__a

|-1»Ca‘- IENRT

vtz Fol A Aol = & Ak A4 vhazed

26. FHUel 10] A3 3 F 170, 271 A8 3 F 171,
17h, 27} A3 AL 3 3707F 5o Sl

o] Friyelx] ol 3702 F& FAl A= AldS ek
o] Alella] AW 3709 F FollA 3 Fo] 17ho]aL 2 Fo]
270l APdS A, 7AW 3709] Fell A3 ‘})\—E 52 BT F3

o] 8¢l AbAS Bl & w, P(AUR) 9] %

11 3 13 7
D 55 @ < @{2—0 @ —

1] A7 & B

H) = Gosla g
663 20

P) + b2y 3 51 #4

P(B)- - 4
6(3 P

PWB) » 85 o, 23 4

pum) = 3G

.2
6(3 >o

M)BJ PA) 1 Ple) -

P(Ab) = x4 -3 _
or

:



A
T

m
02!

. o= Fatell A Ak ARE 1719
Nlm. o) & aheha e <] 3
167}]?—? 1:!
3k AlF =
o] 3AfellA A

TEA TS

—LLLO

95(%4 TF7ro] 746.1 < m < 755.9 o]t}
*&6}% W FelA A E JYFEEl 2
o] g-3lo] F3h= moll hek AlF = 99 % 9]
a<m=0bd W, b—a? Fko] 6 o]3}7} 7] 8t
e 424~ mLo|3, Z7}
P(|Z]| < 1.96) =0.95,

© 86
Fr e, B

7 +

i~ [.% _'g_.

. —

]
A M- = 13= 0B O

£ mA

O>lo

98, dA&stEws x7b 2 ko) Wl 0< X <qo|,
X9 SEUrgtee ad=rt oy 2t
Y
c .
g i I
O III, b a T
G
1 1,
PX<b)-PX=b)=7, (Xéx/g)zg%_

a+b+ce FL? (& a, b, c = AFol}) [44]
o es 82 W 62
PIXeb)-Plxzb) = 5—(1-¢)= £~ o= &

9

B rem, R 7

- o [g
— '-——"L 4 —
2z A..%ﬁ. £ mi Frasy—

PN b

A—-ﬂ"' mﬁ _;-6

* Mz3.0 # nz2)39

- _5._5 5
5*’JL.LC“3'°"'5 L""a}.',}"‘?z'
lac = Lg=
—i-ﬁ-(,-. .%a..[ a=+
—

:



A= — = 1= ) =25
T8t gol(slsall SHl =TS
Sy 30. A% X={r|a 10 o]5te] A }el Hato] the 2
Q HEATE S X X0 s AL [44] oo
29. skl 138 6717 A5} A As] 9w —
el 00] sy Al Qi 64l At Qe D0 elshe] S A el sl
o 649] A=} 299k el 6 olshel AL kol S fl@)= flat D)ol
kAl Aol A4S K7k HoES o] giu. (b 1=2<59 1 f@) <zl
6<zx<10d o f(z )>x0]D}
1 l 2 3 l 4 ‘ 5 6 (th f6)=r(5)+6
1tﬁxxH 2;51}&}{ 35311}{ 45311}{ 5!£11H ﬁéu}{ 22 (HE Eﬂ ﬁ'-’”‘l,']eltﬁa e = .ﬁl)=‘fﬁpj°]-9
A2 A2 A2 Atz Atz Atz [‘”% _531 A4 '(E?(
o] 6742] 7=} 3k o] FAS)E AHEate] ohe Al Bk ) fi=1, f{ﬂﬂi
£ = L4LY Q 7'%
FA91% 0 ©A e ol b kelRl 42 . (fodaif= 0y oot
Rl Aelel ol Qi 7h=g @ W FRle] AAelol pa456 M iz e | f-fo e Anse,
i fa-l= 4(9."\7- b
o) AL 3 WRE F 6742) hm] ol WE 52 o] Jorosot,  f-foruy g
A5 o, 919 19 o] M g HEe Leleh R AR M
pra®l B FEAL (=, po} g A 2Ae Adolr)) i fia=a, fw=g
[441] LA 5 fa- 40 = 4
e 4 ¥ MY % b A £[0 a4 ]E[qjtfw‘ﬁ,)qm‘(, ﬁnj,ﬂgﬂa‘ﬁq,ﬁ el
NE
{ #Ha = s(54=19
(Ji.f = f+ 3.1 < 4xg =24
‘ ¥ 378" 2 ,
)41y, o 2 ik b o ffe""f”“d‘
- Auader o0 s
" i ) ‘FM"‘i‘,'ﬁ‘Hﬂ ® N4
MY 1 4 e w43
), 22
3[7)- (3] = , A 13 o Wit NTE = lo
i), L
ri- G -
-ﬂﬁ
= ——'l'——z ...-[43- a
T # Wi Ul
x Zho| A}gh
o Elotx|o| sligtziol s RS B 7|2 (B YRl el
SN
o 0[0fA], "MEHNIF(OIHR), 27t A=Y, XtAlo] MEAG
T2 OIX| EOISHA|LR




-

S5AMcd

In(z+1) 4 16
D1 @ 2 @ 3
%ﬂ ,&@nﬂ) A(J7#4 £2)
el [Varf-2) (T4 ¢2)
_ AR 4
1—90—5._-—-“ U [H"‘;"H-)

] . ]‘@;;‘fl-) = -‘}-

:

02!




A= 0:|();|(["I-|bl Rt |
o
2 Tt A (UIAE =TS
" a,+1 - 2 T
25. &HlFd {a,} el w3} 11m73n+22n,1 =39 o, 26. 113} 2ol =4l y= Vsec'r +tanz (Oﬁxﬁ g)g}
a, 9] Fe? [34] & yE 2 A ngi Rl s U de
D 16 @ 18 @ 20 @ 22 d24 dAEHo] it} o] JAEFHE w5l F2l HHoE 2L
o] mF A ) o] A=F e Fu=? [34]
4 o a2 - m=24
]
a4l Y
/7(.- 3“+~L4 :P-r:-f—

“y=+/sec’r +tanz

/- 74 4 _q

ba= )" > g, 2 /
.—-——i x:§

3 +In2 ® V3 +2In2
f?[geo’i+£’ﬂi)da @M - folst])

z
3

=(B-4%)-
= B+hx

—"_'--'-—__

X j#nio{a :j,g%_&;\ :{i_dtn ~h| @A +C
Aok A, M= - snild

o f;&mii'i fsmi

AR %@‘Q’“%'ﬁ“l .

14 20




m
02!

0
I
=
I
Al
o

27. 133 3o] F4le] O, HHA]
2717k 28l #AE OA,B, |

AE OA, $ld A C,, AE

0B, 914l 4 D, & A
OC,P,D,¢] OC,:0D,=3:48] &A}z}3

0,
i
&Y
FU“J

Lﬂ X‘] PQ’ C27 Dz, QQ%
3 P00, AR 92 29 m,eh
Agste] nWlA 22 a7 R, ol A F ]
olzt & o, lims,*l

£l Zel7} 10l

otk 5 AB, 9ol A P,

=AQ,, £PQA, =+

QA, o AHste] le

Q

H’ _/C1

28. 137} o] FAle] 0ol Aeo|7} 29l A+ ABE
Ago 2 s vkl 9ol LAOC=— OJ A C7} 9lch
% BC ¢lol A Po} & CA §ldl 4 Q& PB=QC7} H&=%
A3, AR AP 9o A RE ACQR——ﬂ H 25 Fer)

AE AP AR COY AL S 312F. ~PAB=604Y uf,
A7+8) POB 9] Yol& £(h), AH2H8) CQRS <] Hol& 4(0) =}

=7 (s O<<9<— [44]

f’EJ:. J:_-'l—l-.s'mez S5m0 (o<
g0 = ACRE - A SRE

2 R0=l, = fog > T = b

0

B8 =i ek > (ACREY o) (2904 @) - 4. (1o

416 = 2500050 — L coposty ( propu™

i

Q
%M g b0 (8 (o
Aot Q” =

A0t 9>

. L troush (b + $)

A0t
o

<1 10) < o




AS X bl) SAS

4 Tt 349y (01X =T
ohet 8 30. HnAR] AS7L P AAAE £() 9 @
19 distel A4 AA] Agelx] JoTH

29. Al A a, b, coll didt] I f(2) =ae® +be” +c7}

(h) f(n2)=0

B S(0)) ARFE gl T o),
14

g(z)dr =p+gln2elch p+q2 T F3HAL

(5, p, ¢ =g, n2+ FElgo|t}) [43]

® +ba‘+(.+6 .
g e* =

o)k oo P4, (WE oo A oy

(“h

42" +b

. a6+ bet
R e
(5]
f(ﬂﬂ-): 4at+2~6=¢ o=

—

j: ﬂwdi = 82 - jrﬁ»h

3

e = 232 jj:[e”% e -4)da

= 2h2 - [J'E”Lfea ’a]aﬂm

= 2802 — [3’r+—-h&2~9_~2+6€nl)
= 28002 — 3 + ba~
= 3¢ 3.3

s, gas

63‘—/;\— g( ) SIH7TZ'
A hlx) =g(f ()7} ohf 245 wESA170eh
b 3 h(x)E z=0014 S 0& ZE=rh

3) ol WAA h(z)=19 A= o=
7o]ct.

0.
aze) A

F@) =5, FE =0 u, f2)="1

FEAS. (5 pot g ARaql Adfolet) [47]
A LW: [‘ﬂﬂj-fw 9 }UO):: a‘l‘F["D*)eE'J‘o 'Q'F(eaﬂ:) ['-' aimfo)

o= gfh) = b= g =o 2 Ji= 1,243.4,
A
» — —
§)
# 1
WP Pppp
\o J S &
9
JE&% a(m) (#2)
f—[t): —_,‘,'-af 2o+ 9
( 5
fwg qo- Zlats=- R LY
e ——
- 3,- 2B = 2432 2
for= So-bars = - Barg = -R4s .
f-r%-:a-]
———"
x Zho| A}gh
o ElotR|e] sigiziol West HBS B 7I(EY) Y=l ol
SN 2.
o O|0{A, TMENTIR(7]5H), 27} AL Xpalo] MEdsE
D2oIx| BolstAlR

16

20




	수학영역_홀수형

